



b) Oposiciones y concursos

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de abril de 2022, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se aprueba la lista definitiva de candidatos admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para la estabilización de empleo temporal, para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Auxiliar Administrativa, y se señala fecha y lugares de celebración.

Advertidos errores en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 81, de 28 de abril de 2022, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

- Donde dice: Aguilera Aguilera, María José.
- Debe decir: Aguilera Royo, María José.

- Donde dice: Espeleta Calavia, Rosa.
- Debe decir: Espeleta Calavia, María Rosa.

- Donde dice: Lapiedra Lapiedra, Clara.
- Debe decir: Lapiedra Argachal, Clara María.

- Donde dice: Gimeno Martín, Uzuri.
- Debe decir: Martín Blasco, Uzuri.

- Donde dice: Martín Martín, Silvia.
- Debe decir: Sebastián Martín, Silvia.

- Donde dice: Tornos Tornos Francos Silvia.
- Debe decir: Tornos Francos, Silvia.